
Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской 

области в I квартале 2021 года 

 

Опрос по бюджетной тематике города Оленегорска с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился в период с 

08.02.2021 по 30.03.2021, в нем приняли участие 125 человек. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к 

обсуждению вопросам женщины трудоспособного возраста (104 человека).  

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения 

города тема бюджетной тематики весьма актуальна.  

Большинство граждан (59,2%) знакомятся с решениями Совета 

депутатов города Оленегорска о бюджете, размещёнными на сайте ОМС и 

используют их для работы.  

Табличный вариант предоставления информации наиболее понятен и 

удобен в работе, на что указало 76 человек или 60,8% опрошенных.  

106 человек или 84,8% считают, что открытость в информационном 

ресурсе данных о бюджете повышает грамотность граждан.  

Практически столько же (108 человек) считают, что на сайте 

Администрации города Оленегорска в разделе «Бюджет для граждан» 

предоставлено достаточно возможностей для населения, чтобы получить 

необходимую информацию.  

Управление экономики и финансов Администрации города 

Оленегорска благодарит всех участников опроса. 

 

Укажите Ваш возраст 

40-55    
 55 

(44%) 

30-40    
 38 

(30%) 

Старше 55    
 25 

(20%) 

20-30     6 (5%) 

До 20 лет     1 (1%) 

Укажите Ваш пол 

Женский    
 104 

(83%) 

Мужской     21 



(17%) 

Знакомитесь ли Вы с решениями Совета депутатов города Оленегорска о 

бюджете, размещёнными на сайте ОМС? 

Да    
 74 

(59.2%) 

Нет    
 24 

(19.2%) 

Да, использую их 

в работе   
 

 14 

(11.2%) 

Хотелось бы, но 

не знаю где   
 

 13 

(10.4%) 

Для каких целей Вам может быть полезен сайт Администрации города 

Оленегорска с подведомственной территорией с разделом «Бюджет для 

граждан»? 

Для работы    
 60 

(48%) 

Для понимания 

направлений 

расходования 

уплачиваемых 

мной налогов   

 
 59 

(47%) 

Мне это не 

интересно   
  6 (5%) 

Для учебы    0 (0%) 

Какой формат информации о бюджете для Вас является наиболее удобным? 

Таблицы    
 76 

(60.8%) 

Статьи    
 40 

(32%) 

Диаграммы    
 33 

(26.4%) 

Видеоматериалы     21 



(16.8%) 

Схемы    
 18 

(14.4%) 

Графики    
 14 

(11.2%) 

Как Вы считаете, открытость в информационном ресурсе данных о бюджете 

повышает грамотность граждан? 

Да, чтобы 

понимать, куда и 

в каком объеме 

направляются 

бюджетные 

средства   

 
 106 

(84.8%) 

Да, чтобы 

понимать, из 

каких источников 

формируется 

бюджет   

 
 48 

(38.4%) 

Нет, изучение 

информации о 

бюджете мне не 

интересно   

 
 3 

(2.4%) 

Нет, потому что я 

не являюсь 

получателем 

выплат из 

бюджета   

 
 2 

(1.6%) 

Достаточно ли на сайте Администрации города Оленегорска в разделе 

«Бюджет для граждан» предоставлено возможностей для населения, чтобы 

получить необходимую информацию? 
(Свои предложения по данному вопросу можно отправить на электронный адрес УЭФ 
Администрации города Оленегорска: fin_olen@admol.ru) 

Да, достаточно    
 108 

(86%) 

Нет, информация 

представлена не в 

полном объеме   

 
 17 

(14%) 

 

mailto:fin_olen@admol.ru

